

Овладевают специальностью



Успешно закончилась учебная четверть в Брестском ремесленном училище связи № 15. Особенно хорошие показатели по производственному обучению: 72 процента учащихся имеют только хорошие и отличные оценки.

Яркое отражение это нашло в недавно открывшейся здесь выставке, посвященной XI съезду комсомола. В 4 ее отделах — радио, телефонном, линейно-кабельном и слесарном размещены работы воспитанников 2 и 1 курсов. Значительный интерес представляют макеты радиоприемника «Колхозник» комсомольца Анатолия Инсаревского и приемника-усилителя комсомольца Леонида Минкина, а также макеты телефонной

аппаратуры местной и центральной батарей, сделанные комсомольцами Павлом Ячменевым и Владимиром Терентьевым.

О серьезном освоении курса производственного обучения говорят также представленные на выставке слесарные инструменты всех видов — отвертки, кусачки и т. д., изготовленные первокурсниками комсомольцами Иваном Гуревским, Николаем Грицук, Николаем Лозовским и другими.

На снимке: на занятиях в классе телефонии ремесленного училища связи № 15. Проводит занятия мастер П. А. Петесова.

Фото В. Герман.